



Magyar Pétert úgy kioktatták, hogy azt nehéz lesz elfelejteni

2025 január 27. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez nem semmi! - Olvassák el!

Deutsch Tamás, a Fidesz–KDNP európai parlamenti képviselőcsoportjának vezetője kemény hangvétel?

bejegyzésben kritizálta Magyar Pétert, rámutatva tájékozatlanságára az Európai Unió intézményeivel kapcsolatban. A politikus szerint Magyarország ismét jelentős sikert ért el az uniós energiainfrastruktúra védelmében, amit Magyar Péter félreértelmezett.

Deutsch Tamás közösségi oldalán közzétett posztban élesen bírálta Magyar Pétert, akiről úgy véli, hogy alapvető fogalmakkal sincs tisztában az Európai Unió működését illetően. A Fidesz–KDNP európai parlamenti képviselőcsoportjának vezetője szerint Magyar Péter nemcsak a brüsszeli és strasbourgi munkavégzés közötti különbségekkel nincs tisztában, de még az Európai Tanács és az Európai Bizottság szerepét sem érti.

Iszonyú a vergődése, de láthatóan magának lövése sincs ezekről az európai uniós dolgokról

– írta Deutsch Tamás. A politikus posztjában részletesen kifejtette, hogy a napokban az Európai Bizottság foglalt állást a tagállamokat ellátó földgáz- és kőolajvezetékek védelméről, és a magyar érdekek határozott képviseletének köszönhetően sikerült elérni, hogy Ukrajna biztosítékot adjon az EU-ba irányuló kőolajszállítások folytatására.

Deutsch kiemelte, hogy „Magyarország ismét bizonyított Brüsszelben”, rámutatva arra, hogy az ország energiaellátásának biztonságát érintő kérdésekben komoly eredményeket értek el.

Az Európai Bizottság (a biztonság kedvéért még egyszer, nem a Tanács, hanem az Európai Bizottság) emellett biztosítékot kér Ukrajnától az EU-ba irányuló kőolajszállítások fenntartása érdekében

– hangsúlyozta a képviselő. A bejegyzés legvégén Deutsch Tamás ironikusan fogalmazott:

Szóval, hogy ön számára is végre érthető legyen, mi a különbség az Európai Tanács és az Európai Bizottság között, jusson az eszébe: 'Nem mindegy, hogy idd ki a bilit, vagy vidd ki a bilit!'

Borítókép: Magyar Péter (Fotó: AFP)

[Wiedermann Béla - www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



Ajánló